

ERRATA 02 DO EDITAL N° 001/2019

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA AMAZÔNIA

Onde lê:

Quadro 1: Cronograma do Processo Seletivo

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO	
Homologação das inscrições	12/02/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO	
Homologação das inscrições	13/02/2019

Bragança, 13 de fevereiro de 2019



PROF. DR. GUILHERME DA CRUZ SANTOS NETO
Coordenador do PPGCADS
Portaria 320/2017 - DG